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Δευτέρα, 1 Ιουνίου 2020

Το «Cine ΠΑΝΟΡΑΜΑ» μας περιμένει - «Πρεμιέρα» την
Πέμπτη 4 Ιουνίου 2020

Δελτίο τύπου Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη
Αν δεν υπήρχε - ειδικά το φετινό καλοκαίρι - θα έπρεπε να τον εφεύρουμε! 
Ο λόγος για τον δημοτικό μας κινηματογράφο «CINE ΠΑΝΟΡΑΜΑ», που ανοίγει
τις πύλες του για 22η συνεχή χρονιά για να μας προσφέρει για ένα ακόμη
καλοκαίρι αξέχαστες κινηματογραφικές εμπειρίες με ασφάλεια καθώς όλα είναι
πανέτοιμα βάσει των υγειονομικών οδηγιών της πολιτείας για την προστασία
έναντι του COVID-19.  

O ουρανός και τα αστέρια παραμένουν το….ταβάνι, όμως φέτος για λόγους
προστασίας της δημόσιας υγείας οι αποστάσεις μεταξύ των καθισμάτων
μεγαλώνουν με αποτέλεσμα ο αριθμός των θεατών να είναι μειωμένος … για
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την ασφάλειά μας!  

Οι ειδικές συνθήκες σε συνδυασμό με την μεγάλη προσέλευση που
παραδοσιακά σημειώνεται στον αγαπημένο μας κινηματογράφο φέτος
επιβάλλουν για πρώτη φορά το σύστημα τηλεφωνικών κρατήσεων εισιτηρίων
(στο τηλέφωνο 2310346720), που το αμέσως επόμενο διάστημα θα γίνει και
ηλεκτρονικά.  

Η κράτηση θα ισχύει μέχρι 20' πριν την έναρξη της προβολής, το πρόγραμμα
θα ανακοινώνεται ανά τρεις εβδομάδες, ενώ η τιμή θα παραμείνει η ίδια: 7
ευρώ η γενική είσοδος και 5 ευρώ το παιδικό. Μειωμένες τιμές θα υπάρχουν
στην προβολή των 11 μ.μ. όπου καθιερώνεται γενική είσοδος 5 ευρώ.  

Το «CINE ΠΑΝΟΡΑΜΑ» ανοίγει με την κατασκοπευτική ταινία «Κρατικά
Μυστικά» του Νοτιοαφρικανού ΓΚΑΒΙΝ ΧΟΥΝΤ και πρωταγωνιστές τους ΚΙΡΑ
ΝΑΪΤΛΙ, ΡΕΪΦ ΦΑΪΝΣ και ΡΙΣ ΙΦΑΝΣ, που θα προβληθεί μέχρι και την Τετάρτη
10 Ιουνίου σε δύο προβολές (21.00 και 23.00)  

Πρόκειται για την αληθινή ιστορία της Κάθριν Γκαν, πρώην υπαλλήλου των
βρετανικών μυστικών υπηρεσιών, η οποία αποκάλυψε την μυστική επιχείρηση
που σκόπευε να πιέσει το Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ με στόχο την εισβολή
στο Ιράκ.  

Θα ακολουθήσουν η γαλλική ταινία «Μάντεψε ποιος ήρθε για τα γενέθλιά σου»
του ΣΕΝΤΡΙΚ ΚΑΝ και πρωταγωνιστές τους ΚΑΤΡΙΝ ΝΤΕΝΕΒ, ΕΜΑΝΟΥΕΛ
ΜΠΕΡΚΟ, ΣΕΝΤΡΙΚ ΚΑΝ, που θα προβληθεί από την Πέμπτη 11 Ιουνίου μέχρι
την Τετάρτη 17 Ιουνίου σε δύο καθημερινές προβολές και η ευρωπαϊκή
παραγωγή «Οι μεταφραστές» του ΡΕΖΙΣ ΡΙΝΣΑΡΝΤ και πρωταγωνιστές τους
ΛΑΜΠΕΡΤ ΓΟΥΙΛΣΟΝ, ΟΛΓΑ ΚΙΡΙΛΕΝΚΟ, ΡΙΚΑΡΝΤΟ ΣΚΑΜΑΡΤΣΙΟ και ΜΑΝΩΛΗ
ΜΑΥΡΟΜΑΤΑΚΗ, που θα προβληθεί από την Πέμπτη 18 Ιουνίου μέχρι την
Τετάρτη 24 Ιουνίου και αυτή καθημερινά σε δύο προβολές.  

Επειδή στον δήμο μας η θερινή κινηματογραφική απόλαυση είναι διπλή το
αμέσως επόμενο διάστημα αναμένεται να υποδεχθεί τους σινεφίλ και ο
δημοτικός κινηματογράφος της Πυλαίας (CINE ΠΥΛΑΙΑ), που φέτος
συμπληρώνει 8 χρόνια ζωής. 

Το CINE ΠΥΛΑΙΑ κάνει πρεμιέρα την Πέμπτη 11 Ιουνίου με την εξαιρετική
ελληνική ταινία «Ευτυχία» σε σκηνοθεσία Άγγελου Φραντζή και με
πρωταγωνίστρια την έξοχη Καρυοφιλλιά Καραμπέτη στον κύριο ρόλο της
μεγάλης στιχουργού Ευτυχίας Παπαγιαννοπούλου.  

«Τα θερινά τα σινεμά είναι πλέον παράδοση για τον δήμο μας και δεν λείπουν
από κανένα μας καλοκαίρι, πόσο μάλλον από το φετινό που όλοι έχουμε
ανάγκη την ανοιχτωσιά και την αίσθηση ελευθερίας κάτω από τον καλοκαιρινό
ουρανό. Στο έναστρο ελληνικό καλοκαίρι αρμόζουν ταινίες πολλών αστέρων οι
οποίες θα προβληθούν και φέτος στους κινηματογράφους μας που παραμένουν
σταθερά από τους πρώτους σε όλη την χώρα. Είμαι σίγουρος πως για ένα
ακόμη καλοκαίρι οι σινεφίλ θα τιμήσουν με την παρουσία τους τους
κινηματογράφους μας επιβραβεύοντας τους για το ποιοτικό πρόγραμμα, τις
πιστοποιημένες προδιαγραφές εικόνας και ήχου αλλά και τους κανόνες
ασφαλείας» τόνισε στο μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης.
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